



## VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ JELÖLT ÁLLÍTÁSÁRÓL

**az önkormányzati választáson és a nemzetiségi önkormányzati választáson**

### **Az ajánlóívek átvétele**

A választási iroda **legkorábban 2024.04.20. napján, 8.00 és 16.00 óra között** adja át az igényelt mennyiségű ajánlóívet az igénylőnek.

**Ezt követően az ajánlóívek igénylésére és átvételére munkanapokon hivatali időben van lehetőség.**

### **Az ajánlóívek átvételére**

- a jelöltként indulni szándékozó választópolgár;
- az ajánlóív igénylésére szolgáló, a jogszabályban meghatározott, **A4**(nemzetiségi jelölt esetén **A6**) jelű formanyomtatványon az ívek átvételére megjelölt személy;
- a jogerősen nyilvántartásba vett jelölő szervezet alábbi képviselője:
  - a törvényes képviselő(k), vagyis az, aki a civil szervezetek bírósági nyilvántartása szerint a szervezet képviselője;
  - a jelölő szervezet bejelentésére szolgáló formanyomtatványon a szervezet képviseletére meghatalmazott személy,
  - az a) és b) pont szerinti személyek által meghatalmazott, az adott településre/fővárosra kiterjedő illetékességgel eljárni jogosult személy,
  - az a-c) pont szerinti személy által meghatalmazott, teljes bizonyító erejű magánokiratba vagy közokiratba foglalt meghatalmazással rendelkező személy jogosult.

Az ajánlóív átadásáról a választási iroda átvételi elismervényt állít ki.

**Az ajánlóívekről másolatot készíteni – még kitöltetlenül is – szigorúan tilos!**

Az átvett ajánlóívek mellé a jelölt bejelentésének határidejéig, azaz a szavazást megelőző 34. napon (2024. május 06.) 16.00 óráig pótlólag újabbak igényelhetők, újabb, a jogszabályban meghatározott **A4** (nemzetiségi jelölt esetén **A6**) jelű formanyomtatvány benyújtásával.

## **A nemzetiségi jelölt**

A nemzetiségi jelöltként indulni szándékozó választópolgárnak az ajánlóív igénylésekor a jogszabályban meghatározott, **A6** jelű formanyomtatványon arról is nyilatkoznia kell, hogy nemzetisége képviselőjét vállalja, valamint a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri.

A helyi választási iroda, az ív igénylésére szolgáló nyomtatvány benyújtásakor a jelöltek nyilvántartásában ellenőrzi, hogy az ajánlóívet igénylő, nemzetiségi jelöltként indulni szándékozó választópolgár a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános választásán (2014. és 2019. évi általános választás) és az azokat követő időközi választásokon nem volt-e más nemzetiség nemzetiségi jelöltje. Amennyiben a jelöltként indulni szándékozó választópolgár korábban más nemzetiség jelöltje volt, az ív igénylése nem felel meg a jogszabályi feltételeknek, ezért részére az ajánlóívek nem adhatók ki.

Amennyiben az ív igénylés a jogszabályi kritériumoknak megfelel, úgy az előzőekben rögzítettekben túl a nemzetiségi jelöltként indulni szándékozó választópolgár ajánlóívén az általa képviselt nemzetiség is feltüntetésre kerül.

A helyi választási iroda – az ajánlóív átadásával egyidejűleg – ingyenesen átadja a jelölő szervezet számára a településen a jelölt ajánlására jogosult választópolgárok nevét, lakcímét, életkorát és nemét. Az adatbázis teljes, mivel a Ve. 89. § (1) bekezdése szerinti adatkiadás megtiltása erre az adatszolgáltatásra nem terjed ki. Éppen ezért ezek az adatok kizárólag az ajánlások gyűjtésére használhatók fel, egyéb célú felhasználásuk, másolásuk, harmadik személy részére történő átadásuk szigorúan tilos.

Taktaszada, 2024. április 16.

dr. Tarnóczi Erzsébet Erika s.k.  
HVI vezető